

尚朝阳在浉河区化解问题楼盘信访突出问题推进会上强调

提高政治站位 增强责任担当 确保完成任务

本报讯(记者 李海)7月2日,市长尚朝阳到浉河区就化解该区问题楼盘信访突出问题召开推进会,对下一步工作进行安排部署。

市领导孙同占、曹新博、邵春杰、侯钦东等出席会议。

会议充分肯定了浉河区去年以来化解攻坚工作取得的成绩,并对提交本次会议的7个

问题楼盘进行了逐个研究,分析研判关键症结,研究具体解决办法。尚朝阳指出,问题楼盘信访突出问题化解攻坚关乎社会稳定、关乎群众利益、关乎经济平稳健康发展,提高政治站位,坚持高位推动,克服畏难厌战情绪,勇于担当,主动作为,始终保持攻坚克难的干劲和韧性,切实解决好群众最关心、最

直接、最现实的住房问题,维护人民群众的合法权益。

尚朝阳强调,要将问题楼盘信访突出问题化解作为贯穿全年的一项重点工作,进一步压实责任。继续落实好“一把手”责任,主要领导要亲自推动,亲自部署;提升完善责任体系,主管领导抓具体,相关部门配合联动;落实好专班工作责

任,逐案制定具体方案和时间节点,问题不化解,专班不解散。要进一步提高成效。高度重视案件办理质量,对照《问题楼盘化解办法》,找准薄弱环节,明确各自责任,实现无缝对接,强力推进,务求实效,坚决做到问题不查清不放过,矛盾不化解不放过。要进一步严明纪律。严格落实分工制

度,谁的责任谁担起,工作推进到哪个环节,责任部门就要跟进到哪个环节,对工作不力,推诿扯皮的,将严肃问责;严格遵守政治纪律,坚持以群众办实事、解决历史遗留问题、解决经济社会发展卡脖子问题为出发点,严格按照集体决策意见执行,坚决杜绝活思想,杜绝以权谋私。

重点项目进行时



信阳火车站北广场改扩建工程总面积148.97亩,总建筑面积25000平方米,包括站前广场、地上地下停车场、人防工程和公交首末站等。图为该工程站前广场正在进行地下车库基坑支护作业。

本报记者 李海 摄

“家乡的味道”离你越来越近

2020年信阳养生菜品牌示范店认定命名工作启动

本报讯(记者 张勇)昨日,记者从信阳菜推广工作领导小组办公室(以下简称“信阳菜办”)获悉,为进一步加快信阳菜标准化、品牌化、产业化进程,提高信阳菜品牌的知名度和美誉度,擦亮信阳美食旅游形象窗口,信阳菜办、市餐饮与饭店行业协会决定在全国范围内,开展第三批信阳养生菜品牌示范(风味)店认定命名活动。

按照日程安排,7月1日至7月23日,为餐饮企业报名时间。规模餐饮企业和酒店填报《信阳养生菜品牌示范店申报表》,农家乐、特色小吃填报《信阳养生菜品牌风味店申报表》。根据申报条件,企业必须具备有效的独立法人执业资格,《营业执照》等证照齐全,环保、消防等各项要求达标合格;所经营的菜品60%以上为信阳菜肴或小吃,菜品质量上乘稳定,在市场中具有较高的知名度;申报品牌示范店的餐饮企业要达到卫生许可证B级以上、品牌风味店达到C级以上要求,近3年内无重大卫生、安全事故及服务投诉。企业报名结束后,信阳菜办、市餐饮与饭店行业协会将组织成立专家初审组,利用两周时间,对所有参与申报的企业进行筛选,根据初步评定情况,优中选优,确定进入命名的餐饮企业名单。随后,召开培训现场会或视频会议,就认定命名的意义、目标、方法、主体、评分标准等内容进

行培训。

为强化服务意识,进一步完善和提升品质内涵,信阳菜办和市餐饮与饭店行业协会将组织由酒店管理领域和餐饮界的专家组成的认定命名指导工作组,依据评定标准,对参与认定命名的餐饮企业进行一对一指导,帮助整改提升。

今年10月11日至12月31日,信阳菜办将组织成立由省、市专家组成的考核评审委员会,依据评定标准和评审细则,组织专家对参与认定命名的餐饮企业进行现场实地考察打分或视频连线打分,分期分批验收。得分较高的餐饮企业进入2020年度信阳养生菜品牌示范店、品牌风味店名录;得分较低的餐饮企业列入下批备选名录,继续完善提升。初选名单确定后,经信阳菜办审核后,面向社会公示,接受社会各界的监督。2021年1月将举办授牌仪式,向获评的信阳养生菜品牌示范店、品牌风味店分别授牌、颁发证书。

“为把信阳养生菜打造成宣传信阳、推介信阳的一张闪亮名片,在市委、市政府的坚强领导下,从2018年开始,我市开展了信阳养生菜品牌示范店的认定授牌活动,引发了推广信阳菜的高潮。目前,在全国各地已经认定授牌了100多家信阳养生菜品牌示范店,这些品牌示范店的小窗口,正成为展示信阳生态优势、特色产业、餐饮历史文化的大舞台。”信阳菜办常务副主任李丽说。

彰显履职为民初心

市人大组织各级人大代表助力乡村振兴

本报讯(记者 杨长喜)近日,《关于组织全市各级人大代表开展“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动的实施方案》(以下简称《方案》)由市人大常委会办公室印发。决定从今年起,在全市开展“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动。

《方案》指出,“助力乡村振兴,人大代表在行动”主题活动目前已启动,旨在加强和改进闭会期间代表工作,充分发挥人大代表作用,更好助力我市经济社会发展和

改革攻坚任务。全市各级人大代表要主动投入脱贫攻坚和乡村振兴主战场,充分发挥人大代表在农业产业发展、生态环境保护、乡风文明建设、乡村治理等方面的示范引领和监督促进作用,彰显人大代表履职为民的初心使命,助力如期实现我市乡村振兴总目标。

《方案》提出,各级人大代表要在五大方面助力乡村振兴:组织人大代表开展学习调研活动,增强人大代表主力实施乡村振兴战略的责任感和使命感,找准人大代

表助力乡村振兴和巩固脱贫攻坚成果的切入点、着力点和突破点;组织人大代表开展助力脱贫攻坚活动,深入贫困地区和贫困家庭,开展科技咨询、医卫服务、文化下乡、法律援助、就业培训、岗位提供、产业开发等各具特色的帮扶活动,帮助贫困群众解决实际困难,提高其自主脱贫的素质与能力;组织人大代表开展监督活动;组织人大代表开展密切联系农民群众活动;组织引导代表当好人民群众的代言人。

声明

●兹有杨义涛、许怀琴之子杨景肖于2008年1月4日在江苏省苏州市吴江市盛泽医院出生,其出生医学证明(编号:K320537082),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有蓝牌车辆豫SQ0F39、豫SN6399、豫SE9W55、豫SGB726登记证书不慎丢失。兹有豫SJ7619车牌照不慎丢失。兹有黄牌车辆豫S47968登记证书不慎丢失。特声明作废。